"梅姑娘"闹够了,后天雨势减弱

7月15日进入初伏,出梅入伏可能无缝对接

连续两天早高峰,南京都是 暴雨模式,你上班迟到了吗? 有网友吐槽:"大雨专淋打工 "。最新预报显示,7月12— 13日沿江和苏南地区强降雨持 续,14日雨势将明显减弱。出 梅和入伏可能会无缝对接。

> 现代快报/现代+记者 徐红艳/文 牛华新/摄



早高峰又迎强降雨,全 国降水排行榜江苏占一半

受副热带高压南退影响,南京 自9日起迎来了新一轮的降水过 程。7月11日凌晨4时左右,南京 降水逐渐增强,上班路又是熟悉的 '艰难模式'

11日一早,南京市气象台就将 暴雨蓝色预警信号升级为暴雨黄色 预警信号。江苏省气象台当天上午 也升级发布了暴雨黄色预警。受强 降雨影响,南京市规划和自然资源 局、南京市应急管理局、南京市气象 局当天午后又将地质灾害气象风险 蓝色信号升级为黄色预警信号。

气温方面,下雨仿佛是"天然的 空调",11日午后南京最高气温仅 有25℃左右,虽然到处湿哒哒的,但 体感相对舒适。

7月11日早高峰的雨有多大? 南京一度登顶江苏省降水量排行 榜,上午8时的全国小时降水排行 榜前十站点中,一半都在江苏,主要 分布在南京、镇江和苏州。

沿江和苏南大到暴雨 持续,周日雨势减弱

暴雨警报仍在生效。最新气象 数据显示,11日至13日低层切变线 和急流比较稳定,在江苏上空摆动, 7月11日夜里到12日,沿江和苏南 地区有强降雨,并伴有短时强降水 和雷暴大风等强对流天气。

逐日来看,11日夜里到12日, 淮河以南地区阴有阵雨或雷雨,其 中沿江和苏南地区大到暴雨,其他

地区多云;12日夜里到13日,淮河 以南地区阴有阵雨或雷雨,其中沿 江和苏南地区大到暴雨,局部大暴 雨,其他地区多云;13日夜里到14 日,全省大部分地区阴有阵雨或雷 雨,雨势有所减弱,其中淮河以南地 区雨量小到中等,局部大雨。

12日最高温度:淮北地区30℃ 左右,其他地区28~29℃;13日最高 温度:全省30~31℃;14日最高温 度:沿江和苏南地区33~34℃,其他 地区30℃左右。

南京降水中心正向南转移。预 计11日夜间到12日,南京依旧阴有 阵雨或雷雨,雨量大雨到暴雨,中南 部部分地区大暴雨。13日-14日 随着副高西伸北抬,大气降水能量 条件变好,会给南京带来阵雨或雷 雨天气。15日之后,雨带会逐渐北 抬,降水开始减弱,天气转好,气温 也会随之升高。

7月15日入伏,出梅入 伏可能会无缝对接

总体来看,未来几天随着雨势 逐渐减弱,出梅将进入倒计时。今 年从夏至日起,数到的第三个"庚 日"是7月15日,意味着这一天正式 入伏。看来今年的三伏天或许会和

出梅无缝对接。

根据江苏省气候中心预测,预 计今年7月21日至8月10日淮北 地区平均气温较常年偏高0~1℃, 江淮之间和苏南地区较常年偏高 1~2℃, 月极端最高气温35~ 39℃。全省范围内有两次高温过 程,发生时段为:7月下旬前期和8

降水预测方面,预计今年7月 21日至8月10日淮北地区降水量 较常年偏多0~2成,江淮之间和苏 南地区较常年偏少0~2成。全省 范围内有两次降水过程,发生时段 为7月下旬后期和8月上旬后期。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量:大雨 到暴雨,中南部部分地区大暴 雨偏东风4级左右,雷雨时 短时阵风7到9级 22~30℃

明天 阴有阵雨或雷雨,雨量中雨到 大雨,偏西风4级左右,雷雨 时短时阵风7到9级 24~

后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中雨到 大雨,偏东风4级左右,雷雨 时短时阵风7到9级 25~

又涨了,92号汽油重回"8元时代"

现代快报讯(记者 王益)7 月11日,国家发改委公布了新 一轮油价调整信息。根据近期 国际市场油价变化情况,按照现 行成品油价格形成机制,自 2024年7月11日24时起,国内 汽、柴油价格每吨分别提高110 元、105元。

折合升价,92号汽油、95号 汽油和0号柴油均上调约0.09 元。按油箱容量50升计算,加满 一箱92号汽油,将多花4.5元。

这轮调价,是今年的第七次 上涨,总体来说年内成品油调价 呈现"七涨四跌三搁浅"的格局。

标准汽油累计上调700元/吨,标 准柴油累计上调675元/吨,折合 升价为92号汽油、95号汽油及0 号柴油分别累计上涨 0.55 元、 0.58元、0.57元。

本轮调价后,全国大多数地 区的92号汽油零售限价在8~8.1 元/升,重回"8元时代"

国家发展改革委价格监测中 心分析,本轮成品油调价周期内, 受消费增长、库存减少等因素影 响,国际油价上涨,预计短期内油 价持续上涨的可能性不大。

下一次调价窗口将在7月25 日24时开启。



快报资料图片

6月份江苏 CPI 同比上涨 0.6%

猪肉价格上涨15.1%,鲜菜价格下降8.6%

现代快报讯(记者 杨晓冬)7 月11日,现代快报记者从国家统 计局江苏调查总队获悉,6月份, 江苏居民消费价格指数(CPI)同 比上涨0.6%,环比下降0.1%。记 者注意到,受季节影响,鲜果、鲜 菜价格下降明显,同比分别下降 14.7%、8.6%。猪肉价格实现"二 连涨",同比上涨15.1%。1-6 月,全省居民消费价格指数同比 上涨 0.3%

数据显示,6月份,江苏八大 类商品及服务价格同比"六涨」 降"。其中,衣着价格上涨1.8%, 居住价格上涨 0.1%, 生活用品及 服务价格上涨 1.3%,教育文化娱 乐价格上涨 1.3%, 医疗保健价格 上涨6.0%,其他用品及服务价格 上涨 4.7%;食品烟酒价格下降 0.9%,交通通信价格下降0.8%。

受季节等因素影响,6月份, "菜篮子"供应充足,食品价格同 比下降1.7%。地产蔬菜供应充 足,鲜菜价格下降8.6%。受到天 气、运输等因素影响,猪肉价格上

6月份江苏居民消费价格分类别同比涨跌幅 (%) 4 3 2 0 -1 食品烟酒 衣着 娱乐

涨 15.1%。此外,鲜果、牛肉、鸡 蛋价格同比均略有下降,分别下 降14.7%、12.0%、5.0%。

环比来看,6月份,江苏八大 类商品及服务价格环比"二涨六 降"。其中,居住价格上涨0.3%, 医疗保健价格上涨 1.0%;食品烟 酒价格下降 0.3%, 衣着价格下降 0.1%,生活用品及服务价格下降

图表由国家统计局江苏调查总队提供

0.5%,交通通信价格下降 0.5%, 教育文化娱乐价格下降 0.5%,其 他用品及服务价格下降0.2%。

食品中,猪肉价格上涨 11.5%,鸡蛋价格上涨3.0%,淡水 鱼价格上涨 2.1%;鲜菜价格下降 6.6%,鲜果价格下降5.7%,虾蟹 类价格下降3.9%,牛肉价格下降

-沾喜气

今年江苏首封高考录取通知书 投递到他手中



现代快报讯(通讯员 陆一尘 查叶娟 记者 赵丹丹 葛小林)7月 11日下午1点,2024年江苏全省 首封高考录取通知书花落常州。 中国邮政常州市分公司天宁揽投 部投递员、常州市五一劳动奖章 获得者徐大磊,冒雨仅用20分钟, 将北京航空航天大学的录取通知 书送达考生贾沐洋手中,并向他 表示祝贺。

常州邮政为首封高考录取通 知书增加了新的元素:从状元主 题邮局出发,来自"江南名士第一 巷"——青果巷的美好祝愿;加盖 状元邮局文化戳;赠送考生《中国 现代科学家》邮票珍藏册和鲜花。

"今天这么大的雨,你们还来 送高考录取通知书!谢谢你们!" 贾沐洋开心地说道。

启封北航录取通知书,渐变色 的水墨纹理徐徐展开,从北航蓝 到赤橙黄,象征着北航学子前途

似海、光明壮阔。在广袤星空的 映衬下,北航主楼庄严挺立,照耀 着每一位怀抱空天梦想的新生, 奔赴崭新未来。

被北京航空航天大学强基计 划(数学与应用数学专业)录取, 贾沐洋觉得自己很荣幸,他很想 为祖国的航天事业作出自己的贡

贾沐洋小学毕业于常州市白 云小学,初中毕业于常州市正衡 中学,高中在市一中就读。他学 习成绩优异,全面发展,高中期间 多次获评"三好学生",并取得全 国中学生数学奥林匹克竞赛(预 赛)赛区叁等奖。贾沐洋对音乐 颇感兴趣,喜欢弹吉他、吹竖笛。

"高考不仅是孩子的战斗,也 是家长的考验。我们不仅要为孩 子提供物质上的支持,更要给予 他们精神上的鼓励。"贾沐洋的爸